PREDSTAVLIANJE
IZBORNE LEKTIRE —
ANALIZA TEKSTA
(B.2.1.,B.2.2.,
B.2.3.)

U potpunosti ostvareno

Djelomi¢no ostvareno

Potrebno je doraditi

Sadriaj

Ucenik je dostatno
predstavio sadrzaj teksta,
objasnio postupke likova,
istaknuo teme, klju¢ne
motive i problematiku
djela.

Ucenik je dostatno
predstavio sadrzaj
teksta i objasnio
postupke likova. Nije
istaknuo teme, klju¢ne
motive i problematiku
djela.

Ucenik nije dostatno
predstavio sadrzaj djela.
ZadrZao se na
predstavljanju fabule.
Nije istaknuo teme,
kljuéne motive i
problematiku djela.

ObiljeZja knjizevnog
teksta

Ucenik tumaci Zanrovska
obiljeZja djela sluzedi se
knjizevnoteorijskim
pojmovima i svoje tvrdnje
potkrepljuje.

Ucenik tumaci
zanrovska obiljezja
djela, ali svoje tvrdnje
ne potkrepljuje.

Ucenik samo navodi
Zanrovska obiljeZja djela.
Svoje tvrdnje ne
potkrepljuje.

Usporedba i
kontekst

Ucenik analizira
povezanost knjizevnoga
teksta s drugim
tekstovima (knjizevnim i
neknjizevnim, npr.
filmom) prema obradi
teme, uporabi knjizevnih
tehnika, zajednickim
motivima i predodzbama
s obzirom na drustveni i
kulturni kontekst.

Ucenik analizira
povezanost knjizevnoga
teksta s drugim
tekstovima (knjizevnim i
neknjizevnim, npr.
filmom) prvenstveno na
razini sadrZaja i motiva,
slicnosti i razlika. Ne
uzima u obzir drustveni i
kulturni kontekst.

Ucenik opisuje sadrzajne
razlike izmedu knjizevnog
teksta i filma koji je po
njemu snimljen.

Literarni doZivljaj i
stav o tekstu

Ucenik izdvaja pojedinosti
koje su ga se dojmile i
potaknule na
razmisljanje. Potkrepljuje
primjerima svoje
misljenje i stavove.
Objasnjava u ¢emu uziva
dok ¢ita

Uclenik izdvaja
pojedinosti koje su ga se
dojmile i potaknule na
razmisljanje. Sturo
potkrepljuje primjerima
svoje misljenje i stavove
ili primjeri nisu dostatno
objasnjeni. Objasnjava u
¢emu uZiva dok Cita

Ucenik izdvaja pojedinosti
koje su ga se dojmile i
potaknule na
razmisljanje. Ne zauzima
stav. Ne objasnjava u
¢emu uZiva dok ¢ita.

Kriteriji za broj¢ano ocjenjivanje:

Potpuno su ostvarene 3 ili 4 komponente. Nijednu nije potrebno doraditi.

Potpuno su ostvarene 2 komponente. Nijednu nije potrebno doraditi.

Potpuno je ostvarena 1 komponenta. Jednu je potrebno doraditi..

Potrebno je doraditi dvije komponente.
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Potrebno je doraditi tri ili Cetiri komponente.




